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גידול  ודעיכה – מציאת  f(0)
· [image: image4.jpg]


הפונקציה  המתארת  את  תהליך  הגידול  והדעיכה:
[image: image5.wmf]
f(t) = f(0) .  at
[image: image6.wmf]
   

· כאשר  התשובה  קשורה  לכסף,  נדייק  עד  כדי  אגורות.  תדיר,  נעגל  את  התשובות.
בשאלות  הבאות  נמצא  את  ערכו  של  .f(0)
1. במכללת  "מחשבה  קדימה",  שכר  הלימוד  השנתי - 12,000 ₪.  יאיר  הפקיד  בבנק  סכום  כסף  בתכנית  חיסכון  המשלמת  ריבית  שנתית  בת  7%,  באופן  שבתום  3  שנים  יהיה  בידו  די  כסף  לתשלום  שכר  הלימוד  לשנה  במכללת  "מחשבה  קדימה".  כמה  כסף  הפקיד  יאיר  בבנק?  
· t =         _________                                      (   a =       _________

· f(0) =  _________                                        (  f(t) =  _________
_________ = f(0).__3    (       
[image: image1.wmf]_____

f(0)

_____

=

       (   f(0) = ______
· תשובה:  יאיר  הפקיד  _____________ ₪.
2. רונית  לוותה  סכום  כסף  מסויים  בריבית  שנתית  של  6.5%,  ונדרשה  כעבור  10  שנים  לשלם  2500 ₪  ריבית,  נוסף  על  הסכום  שלוותה.  כמה  כסף  לוותה  רונית ?  
· t =         _________                                      (   a =       _________

· f(0) =  _________                                        (  f(t) =  ____ + __________

____ + ____ = f(0).__    (       2500 = ________ - __________       (   

2500 = f(0)._______    (   
[image: image2.wmf]_____

f(0)

_____

=

. 
· תשובה:  רונית  לוותה  _____________ ₪.
3. מכונה  שערכה  יורד  כל  שנה  ב 16.2%,  נמכרה  ב  2400  ₪,  6  שנים  לאחר  שנקנתה.  בכמה  נקנתה  המכונה  בהתחלה ?
· בשונה  משתי  השאלות  הקודמות  שתארו  תהליך  של  צמיחה,  שאלה  זו  מתארת  תהליך  של  דעיכה (קחו  זאת  בחשבון  בקביעת  ערכו  של  a).
· t =         _________                                      (   a =       _________

· f(0) =  _________                                        (  f(t) =  _________

_________ = f(0).____    (       
[image: image3.wmf]_____

f(0)

_____

=

       (   f(0) = ______
· תשובה:   _____ _____________ ₪.
עבודה  נעימה
f(0) – הגודל  ההתחלתי.
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0 < a < 1 : כאשר  מדובר  בתהליך  של  דעיכה (הקטנה).


a > 1 : כאשר  מדובר  בתהליך  של  צמיחה  (הגדלה).








f(t) – הגודל  לאחר  זמן  t.








a – קבוע  אופייני  לתהליך.











t – משך  התהליך.











[image: image4.jpg]

_1210656989.unknown

